



Руководитель следственного управления А.Ю. Стариков принял участие в открытом форуме на тему «Взаимодействие органов прокуратуры с институтами гражданского общества, органами государственного и муниципального управления в сфере противодействия коррупции»



8 декабря 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области генерал-майор юстиции Александр Юрьевич Стариков принял участие в открытом форуме прокуратуры Тульской области, Губернатора Тульской области и Общественной палаты Тульской области на тему «Взаимодействие органов прокуратуры с институтами гражданского общества, органами государственного и муниципального управления в сфере противодействия коррупции».

Задачи форума – выявление наиболее проблемных вопросов в сфере противодействия коррупции, принятие комплекса мер, направленных на формирование негативного отношения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

общества к коррупции, выработка совместных решений, направленных на повышение эффективности антикоррупционной деятельности.

В рамках форума между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области и Общественной палатой Тульской области заключено Соглашение о взаимодействии.

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1185566>